
第６回 古河ケーブルテレビ放送番組審議会 
 

議事録 
 

古河ケーブルテレビ放送番組審議会の概要 
古河ケーブルテレビ放送番組審議会は、関係法令に定められた機関で、番組内容の充実・向
上を目指すことを目的に放送開始の 2017 年に発足しました。現在各界の有識者 7 名の委員
で構成されています。 
 
１．審議会日時 

２０２２年１１月１７日（木） 
 

２．会場 
   古河市役所三和庁舎３階 第４会議室 
 
３．放送番組審議委員（敬称略） 

針⾕  ⼒ 会 ⻑   （古河市⻑） 
蓮見 公男 副会長  （古河商工会議所会頭） 
峰  英雄 副会⻑   （古河市商⼯会会⻑） 
寺田 孝行 委 員  （茨城西南広域消防本部消防長） 
石塚 克己 委 員   （茨城むつみ農業協同組合代表理事組合⻑） 
稲葉 貴大 委 員   （古河⻘年会議所理事⻑） 
湯本  豊 委 員   （古河市⾏政⾃治会会⻑） 
 

４． 出席委員 
審議委員総数 7名 

   出席委員数  6名 
 
５． 報告事項  
【 全体 】 

①古河ケーブルテレビ近況報告 
 ・インターネット３Gbps サービス開始について 
 ・古河市プログラミングコンテスト実施について 
 ・地域 BWAの今後の展開について 



 ・ケーブルスマホサービス開始について 
 
②コミュニティチャンネルに関する報告 
 ・防災チャンネルについて 
 ・茨城県ケーブルテレビ連絡協議会について 
 ・コミュニティチャンネルデータ放送について 
 ・古河市議会定例会生放送について 
 ・古河市と連携した放送番組について 

 
６． 審議事項 
【 審議対象とした番組 】 
① 古河キャッチプラス（１１月７日号） 
② 見て！聞いて！得するテレビ！う・ら・ら 古河版（１１月７日号） 
③ 第１０４回全国高等学校野球選手権茨城大会 
（準々決勝７月２２日 準決勝７月２４日） 

④ 第７５回秋季関東地区高校野球茨城大会 
（準決勝９月３０日 決勝１０月２日） 

⑤ 第１７回古河花火大会生放送（８月６日） 
⑥ 夏の交通安全運動 交通安全啓発動画（６月製作） 

 
【 ご意見・ご質問 及び 回答 】 
【委 員】先日放送されていた「永井路子旧宅」の紹介番組などは非常に良かったと思う。

今後も古河市の歴史的な場所を紹介するような番組を放送して欲しい。 
【事務局】古河市の歴史と文学を伝える番組「文学さんぽ」で今回取り上げさせていただ

きましたが、今後はさらに幅を広げて様々な歴史的な場所を紹介して参りた
いと思います。街の話題を放送する「古河キャッチ」は、11 月からは週２回
から週 3 回更新の「古河キャッチプラス」となり市内で起きた様々な出来事
を、よりタイムリーに視聴者の皆様へお送りできるようになりました。今後も
更新回数の増加に努めて参ります。 

 
【委 員】「おおきくなったら」は園児が元気に将来の夢を語り良い番組だと思う。保護

者の皆様にもっと視聴いただけるように、放送日程や放送回数を増やすこと
は出来るのか。 

【事務局】「おおきくなったら」は、1日 5 回の放送を 1週間、合計 35 回放送しておりま
すので十分な放送回数かと思います。また古河ケーブルテレビに加入されて
ない園児の保護者の皆様には、番組を視聴できるように DVD を出演された全



園児にプレゼントさせて頂いており大変喜ばれております。 
 
【委 員】消防では火災予防に力を入れており、住宅用火災警報器の設置を進めている。

更に設置率を高めていきたいので、古河ケーブルテレビで火災警報器設置に
関する番組を放送してもらえないか。 

【事務局】古河ケーブルテレビとしても火災予防に関しては古河市の皆様に定期的に伝
えていく必要があると感じています。今後古河消防署予防係様と連携し、コミ
ュニティチャンネルを通じて住宅用火災警報器設置を含めた啓発番組の制作
放送を検討して参ります。 

 
【委 員】お店紹介番組「見て！知って！得するテレビ！う・ら・ら」に関し、近所にあ

るお店でも、店内の雰囲気が分からず入りにくく感じてしまうお店や、どのよ
うな方が接客や経営をしているのか事前に知りたいときがある。そのような
時に番組を視聴する事で、足を運びやすくなるので今後も番組放送を継続し
て欲しい。 

【事務局】紹介番組を放送することで様々な反応があったと伺っております。今後も放送
する事業対象を広げながら継続して放送して参ります。この番組は古河市外
の近隣ケーブルテレビ局でも放送を行っており、他の地域からの来客もあっ
たと聞いております。またWEB で過去の放送も視聴いただけるようになって
います。視聴世帯数拡大に向けて弊社もさらに努力してまいります。 

 
【委 員】放送番組内で明るさが足りず、暗くて見にくい映像が見受けられた。このよう

な事の無いように改善をしてもらえないか。 
【事務局】撮影時の照明のセッティングや集音などの改善のため、撮影スタッフへの指導

を強化し技術力向上をはかり、視聴者の皆様にご満足いただける見やすい映
像がお届けできるよう改善をはかりたいと思います。 

 
 

以上 


